

# ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE UIRAPURU

PODER LEGISLATIVO CNPJ: 04.545.749/0001-75

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 15/2025

## CONVOCAÇÃO DOS VEREADORES PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA

Em atendimento à decisão judicial constante no Evento 95 do Processo nº 5003036-15.2025.8.09.0049, da Vara das Fazendas Públicas da Comarca de Crixás – GO, e em conformidade com o disposto no Regimento Interno desta Casa, especialmente no Art. 7º e seguintes, CONVOCA-SE TODOS OS VEREADORES da Câmara Municipal de Uirapuru – GO para comparecer à sessão de eleição da Mesa Diretora, a realizar-se nas condições abaixo:

### 1. Data e Horário da Eleição:

Data: 14 de fevereiro de 2025

Horário: 19h00min

### 2. Local da Eleição:

 Câmara Municipal de Uirapuru – GO, localizada no Centro Comunitário André Ferreira de Carvalho.

#### 3. Pauta:

Realização da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uirapuru – GO, obedecendo integralmente ao rito previsto no Regimento Interno e decisão judicial.

#### 4. Observação Final:

- Todas as partes deverão observar rigorosamente o rito previsto no Regimento Interno da Câmara Municipal de Uirapuru – GO e na Lei Orgânica Municipal, em especial os dispositivos que regulam a realização de eleição da Mesa Diretora.
- A presente convocação deve ser considerada para todos os efeitos legais e administrativos, devendo os vereadores comparecerem pontualmente para a realização do ato.

Uirapuru - GO, 10 de fevereiro de 2025

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Uirapuru - GO